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六年级下册数学试题-期末测试卷-青岛版六三制(含答案) 
一、选择题(共5题，共计20分)
1、把一个圆锥沿高分成体积相等的两部分，表面积增加了60平方厘米。已知圆锥的高是10厘米，则圆锥的体积是（     ）立方厘米。
A.30π    B.60π    C.90π    D.120π 
2、圆柱的底面半径和高都扩大到原来的2倍，它的体积扩大到原来的（  ）倍。
A.2    B.4    C.6    D.8 
3、一个零件的实际长度是7毫米，但在图上量得长是3.5厘米，这幅图的比例尺是（    ）。
A.1：2    B.1：5    C.5：1      
4、（   ）千米比40千米少25％.
A.10    B.160    C.20    D.30 
5、下面（    ）是圆柱的展开图。
A. [image: image36.png]


    B. [image: image2.jpg]
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    D. [image: image4.jpg]@(D





二、判断题(共5题，共计20分)
1、一个圆柱的体积是27m3 ， 和它等底等高的圆锥的体积是9m3.（  ）
2、圆柱体的体积等于圆锥体体积的3倍。（  ）
3、李民做了50道口算题，每题都正确，正确率是50%。（  ）
4、比例尺 [image: image5.png]0 40 80 1209
<



表示1：40。（  ）
5、气象台要制作一周的气温变化统计图，选择扇形统计图最合适。（   ）
三、填空题(共5题，共计20分)
1、李老师在银行存了50000元钱，整年整取的年利率是1.75%，一年后李老师取出本金和利息一共________元。
2、在一张比例尺为20：1的精密图纸上量得零件长3厘米，这个零件实际长是________．
3、如图所示，把底面直径6厘米，高10厘米的圆柱切成若干等分，拼成一个近似的长方体．这个长方体的表面积是________平方厘米，体积是________立方厘米。 
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4、解比例
16：x=2.4：0.3，则x=________
5、在8∶15中，如果前项加上4，要使比值不变，后项要加上________？如果后项扩大到原来的3倍，要使比值不变，前项要加上________？
四、计算题(共2题，共计10分)
1、一个比例的两个外项互为倒数，一个内项是[image: image7.png]


 ， 写出符合条件的一个比例。
2、有一个长24厘米宽12厘米的长方体纸箱。能装下底面圆半径为1.5厘米圆柱体药瓶多少瓶。
五、做图题(共5题，共计15分)
1、学校在O点北偏东50°方向400米处的位置，请画出来． 
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2、按要求画一画。 
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⑴把图①按2：1放大。
⑵把图②按1：3缩小。
3、实验中学各年级的人数如下：七年级：600人；八年级：550人；九年级：560人。画出各年级人数的扇形统计图和条形统计图，并进行比较.
4、把方格纸中的三角形按1：2的比缩小，把平行四边形按3：1的比放大． 
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5、动手操作 
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①以直结MN为对称轴，画出图形A的轴对称图形B。
②将图形B绕点O逆时针旋转90º，得到图形C。
③将图形C向右平移6格，得到图形D。
④将图形D放大后的图形与原图形对应线段长的比为2：1。
六、解答题(共5题，共计15分)
1、在下图中画出阴影，表示下面各百分数．
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2、一个底面直径为10cm、高为20cm的圆柱形玻璃缸，最多可装水多少升？
3、—块地种了4种蔬菜，若黄瓜种植面积是450m²，则西红柿比芹菜的面积多多少平方米？ 
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4、修路队计划修一条长2400米的路。第一周修了全长的15%，第二周修了全长的 [image: image16.png]


。第一周比第二周少修多少米？
5、把三角形ABC以AB为轴旋转一周得到一个立体图形，计算如图所示立体图形的体积．（单位：cm） 
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参考答案 
一、选择题(共5题，共计20分)
1、A
2、D
3、C
4、D
5、D
二、判断题(共5题，共计20分)
1、正确
2、错误
3、错误
4、错误
5、错误
三、填空题(共5题，共计20分)
1、 [image: image18.png][%1==] 50875




2、 [image: image19.png][EE1==2]) 0.15E:#%




3、 [image: image20.png][=1==] 30492
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4、 [image: image21.png][&1==) 2




5、 [image: image22.png][®1=2] 75
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四、计算题(共2题，共计10分)
1、 [image: image23.png]



2、 [image: image24.png]24+ (15x2) ]x[12+ (15%2)]=32 (/&)
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五、做图题(共5题，共计15分)
1、 [image: image25.png]8 : 400+200=2 (%) ,
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4、 [image: image28.png]
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六、解答题(共5题，共计15分)
1、 [image: image30.png]17%
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2、 [image: image31.png]10+2=5 (cm)
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